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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 09/01/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole),  ter uporabne spletne vire za Albanijo – 
zbirko spletnih strani, kjer boste našli informacije o potovanjih, turizmu, nastanitvi, študiju 
in delu v Albaniji. .  
 
Vabimo vas, da o novih tedenskih Eurodesk novicah obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, 
sodelavce, znance ali kogarkoli drugega, ki bi ga to utegnilo zanimati. Na novice se lahko 
prijavijo na spletni stranu www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
 
Uspešen začetek novega leta vam želi 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
EU sprejela nov program za varnejši internet  



Evropska komisija je sprejela nov program za varnejši internet za zaščito otrok v vedno bolj 
zapletenem svetu interneta in jim tako omogočila varnejšo uporabo spletnih storitev, kot so 
mreženje, bloganje in spletno klepetanje....  
[več] 

 
 
Češko predsedstvo Svetu EU: 1. januar – 30. junij 2009  
Češka je 1. januarja prevzela predsedstvo od Francije. Glavne prioritete češkega 
predsedstva so gospodarstvo, energija in zunanji odnosi, moto pa je “Evropa brez meja” in 
se nanaša na dobrine, kapital, delavce in storitve. Na...  
[več] 

 
 
Evropski parlament se pri reformi izobraževanja osredotoča na kakovost učenja 
Vseživljenjsko učenje in spodbujanje učenja novih spretnosti, na primer medijske in 
računalniške pismenosti, sta ključnega pomena, če želi Evropa do leta 2010 postati 
svetovna voditeljica na področjih izobraževanja in...  
[več] 

 
 
Večina delavcev iz EU bo kmalu zaposlenih v storitvenih dejavnostih 
Novo poročilo o prihodnosti evropskega trga dela napoveduje, da bodo do leta 2020 trije od 
štirih zaposlenih v EU delali v storitvenih dejavnostih, kot so zavarovalništvo, zdravsto, 
prodaja in izobraževanje. Več zaposlitev...  
[več] 
 

 
Rotterdam – Evropska prestolnica mladih 2009  
Imaš načrte, ideje ali sanje in ne veš, kako bi jih uresničil? YOUR WORLD ti daje možnost, 
da se izraziš in uživaš v Rotterdamu, ki je evropska prestolnica mladih 2009. Odloči se, na 
kakšen način želiš prispevati: z obiskom...  
[več] 
 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis za organizacijo nacionalnih in regionalnih usposabljanj na temo 
izobraževanja o človekovih pravicah  - NOVO! 
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 

Natečaj "Surfaj po spletu, misli na zasebnost!"  
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 



Razpis za sofinanciranje informativno-komunikacijskih in izobraževalnih 
dejavnosti nevladnih organizacij o evropskih zadevah v letu 2009 – NOVO! 
Rok za prijavo je 19. januar 2009! 
Več ... 

Razpis Jean Monnet 2008 – NOVO! 
Rok za prijavo je 13. februar 2009! 
Več ... 

Svetovni festival kreativnosti v šoli v Sanremu  
Rok za prijavo je 15. februar 2009! 
Več ... 

Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju  
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 

Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Razpis za pripravo in testiranje novega večdimenzionalnega sistema za 
razvrščanje univerz  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Nagradna Evropska igra "To je eUropa!"  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje – NOVO! 
Rok za prijavo je 13. marec 2009! 
Več ... 

Razpis ameriške ambasade za financiranje projektov slovenskih nevladnih 
organizacij – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. marec 2009 
Več ... 

Razpis za sodelovanje med EU in ZDA v visokem šolstvu in poklicnem 
izobraževanju Atlantis – NOVO! 
Rok za prijavo je 23. marec 2009! 
Več ... 



Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih – NOVO! 
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem  
Več ... 
 
Mednarodna pesniška nagrada gradu Devin   
Rok za prijavo je 9. januar 2009! 
Več ... 

Pripravništvo pri Evropski fundaciji za izboljšanje življenjskih in delovnih pogojev 
(Eurofound) v letu 2009 – NOVO! 
Rok za prijavo je 11. januar 2009! 
Več ... 

Razpis Marie Curie Noč raziskovalcev  
Rok za prijavo je 14. januar 2008! 
Več ... 

Evropska nagrada za mlade podjetnike  
Rok za prijavo je 14. januar 2009! 
Več ... 

Mednarodni likovni natečaj "Different look" na Poljskem na temo Skrivni vrt  
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada European Charlemagne za projekte o razvoju, integraciji in 
evropski identiteti  
Rok za prijavo je 16. januar 2009! 
Več ... 

Nagrada za mlade podjetnike na komunikacijskem področju – NOVO! 
Rok za prijavo je 19. januar 2009! 
Več ... 



Razpis za pripravništvo Vulcanos na Japonskem  
Rok za prijavo je 20. januar 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
Evropski natečaj stripov "Evropska unija in državljanstvo"  
Rok za prijavo in oddajo izdelka je 27. februar 2009! 
Več ... 

Natečaj za mlade oblikovalce "Climate Change" - Ljubljanski festival plakata – 
NOVO! 
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Mednarodni natečaj za esej 2009: vključevanje mladih v reforme – NOVO! 
Rok za prijavo je 1. marec 2009! 
Več ... 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Festival kratkega filma Shots of Dialogue – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. januar 2009 za jesensko-zimski semester z začetkom septembra 2009  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 



Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Albanija  

 

  
  
 
Potovanja 

 
• Potovalni vodič po Albaniji 
Spletna stran, namenjena potovanju in turizmu v Albaniji: novice, dogodki in vse druge informacije 
o glavnih atrakcijah v državi.  
http://www.united-albania.com/albania-hotels-guide 
 

 

Turizem 
 
• Albanski inštitut za turizem in okoljski razvoj  
Na tej spletni strani je na voljo mnogo informacij o destinacijah in aktivnostih v Albaniji.  

     http://www.tourismalbania.com  
 
• Obisk Albanije 
Spletna stran nacionalne turistične organizacije, ki spodbuja turizem v Albaniji. Najdete lahko 
informacije o destinacijah, nastanitvah in aktivnostih v Albaniji.  
http://www.albaniantourism.com 
 
• Vse o Albaniji 
Spletna stran namenjena Albaniji: njeni zgodovini, kulturi, naravi, kako priti tja in kaj si ogledati, 
kot tudi praktične informacije o nastanitvah.  
http://albania.shqiperia.com 

 
     

   Nastanitev 
 
• Hoteli v Albaniji 
Imenik vseh tipov nastanitev v Albaniji. 
http://www.albania-hotel.com 



 
• Mladinski hoteli 
Ta spletna stran nudi informacije o mladinskih hotelih v Albaniji.  
http://www.ayha.org/hihostels/about.en 
 
• Počitniška nastanitev 
To je imenik vseh počitniških aranžmajev v Albaniji.  

     http://www.albania-holidays.com 
 

   
 Študij 

 
• Ministrstvo za izobraževanje in znanost 
Na tej spletni strani lahko najdeš informacije o izobraževalnem sistemu v Albaniji, univerzah in še 
mnogo več.  

     http://www.mash.gov.al/ministria_eng/home.html  
 

 

   Delo 
 
• Ministrstvo za delo, socialne zadeve in enake priložnosti  

Spletna stran predstavlja aktivnosti ministrstva, zakonodajo, statistiko in kontaktne informacije o 
različnih oddelkih na ministrstvu.  
 
http://www.mpcs.gov.al/ 

 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Skupina mladih iz Francije išče partnerje za mladinsko izmenjavo 
Dragi prijatelji iz Evrope, skupina mladih iz Normandije (Francija) išče partnerje za 
mladinsko izmenjavo o cirkusu to poletje. Če ste zainteresirani, nas prosim kontaktirajte na 
naslov saltimbres@hotmail.fr. Prijaviti se želimo na rok 1. februarja 2009. Lep pozdrav, 
Cecile Camin 
 
Italijanska organizacija išče partnerje za multilateralno izmenjavo  
Živjo, iščemo partnerje za multilateralno izmenjavo v Italiji v Ferrari konec avgusta ali v 
začetku septembra 09. Projekt je namenjen mladim od 13 do 18 let, predlagana tema pa je 
ena imed evropskih prioritet za 2009 »Ustvarjalnost in inovacije«, o kateri bomo razpravljali 
na interaktivnih delavnicah. Za več informacij o naši organizaciji si oglejte spletno stran 
www. Iboitalia.org. Hvala in lep pozdrav, Letitia in Sonia, mail: eletizia@hotmail.com 
 
Prostovoljka iz Latvije išče prosto mesto za EVS 
Dragi partnerji! Dekle iz Latvije išče prosto mesto za opravljanje EVS . Je zelo motivirana in 
išče gostiteljsko organizacijo,  da bi se lahko prijavila na rok 1. februarja 2009. Če veste za 
kakšen projekt, ki je že odobren in išče prostovoljce, nam prosim sporočite.  Lep pozdrav, 
Ieva email: ieva@gulbene.lv 



 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: 

http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


